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Vre B, of(z) =sup{f(z)|feF} et p(z)=inf{f(z)| feF}.
On suppose qu'il existe § > 0 tel que, pour tous (z,y) € Ex Eet f€ F,ona

d(z,y) <6 = |f(z) ~ FW)I S L.
1) Soit Y 'ensemble des éléments z € E tels que o(z) et u(z) soient finis.
Montrer que Y est un ouvert de £.
2) Montrer que Y est un fermé de E.
3) On suppose de plus qu'il existe a € E tel que f(a) = 2000 pour tout f € F.

Montrer que si E est connexe les applications ¢ et u sont & valeurs dans R.

III. Soit V un espace vectoriel normé sur R. On note B’ la boule unité fermée,
et L(V) l'espace des applications linéaires continues de V dans V. Soit K(V)

’ensemble des applications linéaires f : V — V telles que f(B’) soit compact.

1) (Question de cours) Démontrer que toute partie compacte A de V' est fermée
et bornée. Dire pour quels espaces vectoriels normés la réciproque est vraie. .

2) Soit f € K(V). Montrer que f(B’) est borné, puis que f est continue.

3) Soit f € K(V) et g € L(V). Montrer que go f et fog appartiennent a
K(V).

4) Si V est de dimension finie, montrer K(V') = L(V).

5) Si V est de dimension infinie, montrer que l'identité de V" n’appartient pas &
K(V).




